

亚洲杯预选赛挑战伊拉克 国足兵发迪拜

本报综合消息 美洲杯已经摆在了中国男足面前,不过明年的亚洲杯能不能参加,还真是个问号。3月2日傍晚,国足从广州出发前往迪拜。3月5日,中国男足将和伊拉克队进行亚洲杯预选赛最后一场小组赛的比赛。只要打平就能出线,这样的命题中国男足自己解得开吗?

3月2日是国足去迪拜之前在清远集训的最后一天,由于日前球队与恒大预备队打了一场热身赛,因此3月2日国足最后一堂训练课安排的是力量恢复训练。球队早餐之后,10点集合,前往力量房进行了1个半小时的力量恢复训练。

中午11时45分,训练结束,队员们陆续返回酒店休整。全队下午3时从清远出发,前往广州白云机场,晚上7时兵发迪拜。

球队终于出发了,也终于带上了自己的新任主帅佩兰。不过,集训刚开始,

伤员还是意外地冒了出来。主力门将曾诚在训练中受伤,无法随队继续比赛。足协只能紧急招入鲁能门将王大雷,驰援国足。

5日的比赛,将依然由代理主帅傅博指挥。国足近两天的训练一直由傅博带队,新任主帅佩兰只是站在场边观看,并不时在手中的本子上记着什么。训练间歇,佩兰会走过去与傅博进行简短交流。“佩兰毕竟刚刚到队,对球队状况,特别是队员特点要有个熟悉过程,这几天训练他更多的时候是在场边观察。不过我们已经就球队状态以及3月5日的比赛进行过深入探讨,未来几天,我们还会交换意见。”傅博说。至于和伊拉克队比赛的预期,傅博表示一定不会保守:“虽然打平就能出线,但这个时候有这样的想法是很危险的。从实力上来说,我认为两队之间是五五开。我会要求队员们努力争胜,把主动权掌握在自己手上。”

(李立)



国足出征迪拜,代理主帅傅博(左)登机前颇为放松,新帅佩兰(右)也随队前往。

体育趣闻



“残暴”的生日宴会

北京时间2月20日,是北京首钢男子篮球队外援马布里37岁生日,当天队友们在更衣室里给老马安排了一场“残暴”的生日宴会。



李娜:大满贯冠军和世界第一都想要

新华社香港3月3日电(记者张天国)即将在香港参加世界网球日表演赛的李娜3日表示,上赛季的出色表现和今年在澳网夺冠让自己更加有信心,对于世界第一的头衔和再夺大满贯自己都非常渴望。

李娜于3日晚在香港单车馆举行的表演赛中对阵前美网冠军、澳大利亚名将斯托瑟。在赛前的新闻发布会上,两夺大满贯冠军的李娜表示,今年第一个月就完成了再夺一个大满贯的目标,给自己增添了很多自信心,“我很享受现在的生活,在球场上也学到更多,不会给自己太大的压力”。

李娜在上个月排名攀升至世界第二,由此刷新了由她保持的亚洲女选手最高排名纪录。对于是否希望更进一步、超越小威廉姆斯坐上世界第一的宝座,本赛季已取得13场胜利的中国“金花”表示,“世界第一和大满贯我都想要”。

澳网夺冠后,李娜的教练卡洛斯曾表示,自己的弟子具备再夺大满贯的实力,李娜也认为经验的增长有助于自己再创佳绩。“在法网夺冠后,没有人告诉我将会面对什么,这次澳网捧杯后,我更有经验面对后来发生的一切,卡洛斯也教给我很多。”



资料图:李娜

3月3日是国际网球联合会设立的世界网球日,多地除举行表演赛外,还将举办训练营、体验活动等,以推动各地的网球发展。在香港举行的另一场表演赛中,世界排名第六的捷克名将伯蒂奇将迎战“澳洲野兔”休伊特。

参加完表演赛后,李娜将飞赴美国参加印第安韦尔斯公开赛。

三省彩民分享4注大乐透头奖 奖池滚存至3.06亿元

3月1日,超级大乐透第14023期全国爆4注583万元头奖,分别落于河北、河南、湖南3省,其中河南彩民包揽2注。此外,河南、湖南两位彩民分别通过追加投注,每人多得奖金350万元,使得单个头奖达到933万元。

数据显示,河南中出的2注头奖并非一人所中,分别落于南阳21219号投注站、许昌17019号投注站。南阳中出的583万元出自一张“8+2”复式票,共中出一等奖1注、二等奖15注、三等奖30注、四等奖10注,单票累计中出588万元;许昌中出的追加头奖出自一张

3注9元投入的单式追加票,其中1注号码命中933万元。

湖南中出的追加头奖出自桃源县04159号投注站,中奖彩票是一张“前区4胆6拖”的胆拖票,共中出一等奖1注、二等奖5注,单票累计中出935万元。河北中出的583万元头奖出自邯郸08104号投注站,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。

本期开奖结束后,奖池滚存3.06亿元。据统计,最近5期,超级大乐透已连续中出13注头奖,其中6个为1000万元及以上大奖。(娜娜)

